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AKTUÁLNĚ

Vážení občané Fulnecka,

tak nám před vánočními svátky napadl sníh 
jaký tu deset let nebyl. Nějak jsme si za tu 
dobu odvykli tuto bílou nadílku odklízet 
a jaké to bylo pro všechny překvapení, že 
v zimě i někdy sněží. Taky se posléze přidala 
i ledovka a tato kombinace je pro moderní 
lidský život vlastně nesnesitelná. Nikomu se 
nechce ven, lidi padají na zem a ordinace se 
plní pacienty. A co je nejhorší, není kde zapar-
kovat ty naše plechové miláčky. Většina z nás 
čeká až nás zachrání technické služby a když 
nepřijedou okamžitě před náš dům, tak nás 

to rozčiluje a nadáváme jak jsou neschopní. 
Vůbec nám nedochází, že na území Fulnec-
ka, které je velice rozlehlé a to od Pohořílek 
po Dolejší Kunčice, padá sníh úplně stejně 
a taky většině nedochází, že tam také bydlí 
lidé, kteří musí vyjet do práce, k lékaři nebo 
na nákup. Naše hrstka pracovníků z technic-
kých služeb vyráží v brzkých ranních hodi-
nách. To většina lidí ještě spí, když odklízejí 
hlavně kopcovité terény, hlavní tahy silnic, 
pak ty boční uličky a následně chodníky. Ne-
vidíte ty omrzlé a unavené tváře, spousta lidí 
jimi pohrdá a neváží si jejich práce. Uvědo-
mujete si vůbec co pro nás dělají? Jak nám 

usnadňují život i když to někdy chvilku trvá? 
Jak jim někteří "prudiči" ještě nadávají za tu 
jejich dřinu? Zrovna těm bych s radostí dal do 
ruky lopatu, aby ukázali jak se to tedy dělá?
Občané Fulnecka, vše se dá řešit v relativním 
klidu, jen prosím o trošku trpělivosti a shoví-
vavosti. Vždyť to jsou taky jen lidé a v jejich 
těžké práci jim to opravdu nepřidá. Ruku na 
srdce, kolik takových kalamit zažíváte za rok? 
Kolik z Vás sáhne po lopatě dříve než po tele-
fonu? Kde se vytratila ta lidská solidarita?

František Schindler

místostarosta

Jedno prosincové dopoledne bylo v měst-
ském kulturním centru vyhrazeno pro se-
tkání našich jubilantů. Tradičně se takováto 
setkání konají 2x ročně, kdy ve druhé polovi-
ně roku se setkávají jubilanti narození v mě-
sících červenec až prosinec.
„Bylo to velmi příjemné setkání s našimi ob-
čany, kteří jsou plnohodnotnými spoluobča-
ny našeho města. Lidé vzpomínali na práci, 
na společenské události, anebo jen tak si 
povídali o svých rodinách. Jsem ráda, že se 
takových setkání mohu účastnit“ říká Radka 
Krištofová, starostka města a doplnila podě-
kování členkám sboru za pomoc při zajištění 
setkání.
Pro jubilanty byl připraven program na celé 
dopoledne. Po registraci a podpisu do kroni-
ky se všichni usadili do velkého sálu v kultur-

ním centru a začalo povídání a vzpomínání. 
Celý program pak zahájila paní starostka 
spolu s panem místostarostou, kteří přivítali 
všechny přítomné, popřáli jim k jejich život-
ním jubileům a následně pozvali na podium 
„Duo Josefiny“, které zahrály a zazpívaly zná-
mé písničky. Po tomto vystoupení následo-
valo osobní přání starostky a místostarosty 
každému jednotlivému přítomnému. Drob-
ný dárek a kytička byla jen malou pozorností. 
Ke společnému obědu a i později hrál DJ Paul 
Doctor.
Pan místostarosta František Schindler doplnil 
„jsem rád, že můžeme alespoň takovým způ-
sobem poděkovat našim seniorům, protože 
jsou to právě oni, díky kterým Fulnek je právě 
takový, jaký je“.

-MŽ-

KALAMITA

SETKÁNÍ JUBILANTŮ
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SLOVO STAROSTKY

Vážení a milí spoluobčané,

vstupujeme do nového roku, někdo s před-
sevzetím, někdo bez. Chtěla bych Vám po-
přát, aby ten rok 2023 byl šťastným a úspěš-
ným rokem, nechť se vám splní Vaše přání,  
a vše aby se dařilo v pevném zdraví. Nemohu 
jinak, než si přát pro všechny lidi život v míru, 
bez válek a nenávisti.

Kdybych se měla ohlédnout za uplynulými 
dvěma měsíci, kdy působím ve funkci starost-
ky, musím zmínit především rozpočet města, 
kterému jsme s panem místostarostou vě-
novali mnoho času. Získali jsme tak přehled 
toho, co bylo navrženo. Vzhledem k tomu, 
že bude do budoucna důležité věnovat se 
provozní finanční stránce celého města, byly 
do rozpočtu zahrnuty finanční prostředky 
na řešení energetických úspor na objektech 
v majetku města. Bude to velmi potřebné, 
protože provozní stránka se neustále navy-
šuje, což by v budoucnu mohlo ukrajovat 
nemalé finanční prostředky na investice. Více 
o rozpočtu je uvedeno na dalších stránkách 
zpravodaje, vč. výčtu největších investičních 
akcí navržených k realizaci. Samozřejmě, že 
největší a nejdražší investicí je výstavba nové 
mateřské školky. Stavba probíhá dle harmo-
nogramu, nicméně výstavbou objetu škol-
ky nebude úplně hotovo. Již nyní probíhají 
další výběrová řízení na vybavení kuchyně 
a na interiérové vybavení školky. Toto jsou 
položky přesahující hranici desítky milionu 
korun. Další investice budou následovat, a to 
bude vybudování a vybavení zahrady školky 
a vybudování parkoviště. V neposlední řadě 
přijde na pořad jednání nejvyššího orgánu 
města (kterým je zastupitelstvo) rozhodnutí 
o zachování nebo demolici stávajícího ob-
jektu mateřské školky. Takto bylo bohužel 
nastaveno celé architektonické řešení stavby 
nového objektu, a tak problematika bude 
předložena k rozhodnutí právě zastupitelům. 
Významnou zprávou je, že město získalo do-
taci na stavbu objektu. Doufám v možnost 
získání dalších finančních prostředků na po-
krytí nejen vybavení, ale třeba i vybudování 
odpovídající zahrady pro děti.

Je samozřejmě mnoho dalších aktivit, kte-
rými jsme se zabývali. Všechny problémy se 
snažíme řešit a jsem ráda, že se na nás ob-
racíte se svými starostmi a problémy. Věřím, 
že vše se dříve či později dá vyřešit. Prosíme 
tady vždy o pochopení a případně o čas. Ne 
vše jde vyřešit okamžitě jedním telefonním 
hovorem.

Energie jsou velkým problémem nejen pro 
mnoho z nás, tedy občany a domácnosti, ale 

jsou velkým problémem i pro 
mnoho podniků či institucí. 
Nemáme bohužel tu možnost 
sanovat přímo z rozpočtu 
tyto zvýšené náklady, k tomu 
je určen stát prostřednictvím 
svých úřadů, ale můžeme Vám 
pomáhat s tím, kam se máte 
se svou tíživou situací obrátit. 
Máme sociální pracovnice, kte-
ré Vám zcela jistě poradí, kam 
se prvotně obrátit s aktuální 
situací. Jsou ale i další nabíd-
ky, které se týkají toho, jak še-
třit energiemi (tedy provozem 
domácnosti) do budoucna. Na 
dalších stánkách zpravodaje 
najdete základní informace 
o možnosti čerpat dotace tzv. 
„nová zelená úsporám light“, 
která je primárně zaměřena 
na nízkopříjmové domácnosti 
nebo na seniory. Dotace bu-
dou prvotně administrovány 
místními akčními skupinami, 
a mohu konstatovat, že jsem 
již s odpovědnými pracovní-
ky zahájila jednání, abychom 
Vám byli jako město co nejvíce 
nápomocni. Během ledna budou probíhat 
další schůzky, o kterých Vás budeme infor-
movat, nicméně pokud by měl někdo již nyní 
zájem, neváhejte se na mne obrátit.

Během prosince proběhlo i několik velmi 
příjemných událostí. Počátkem prosince se 
konala v Lukavci tradiční Mikulášská soutěž, 
kde děkujeme za pozvání místním hasičům. 
Další velmi příjemné setkání bylo s našimi 
jubilanty. Setkání bylo ve velmi příjemné 
atmosféře a děkuji všem členkám sboru pro 
občanské záležitosti za pomoc při organiza-
ci. Zde si dovolím připojit velké poděkování 
seniorkám, které nám ochotně dvě prosinco-
vé neděle pomohly s přípravou adventních 
koncertů.

V poslední době se mnohdy skloňuje kultura 
a naše kulturní zařízení. Každý víme, že kul-
tura byla, je a bude vždy dotovaná. Fulnek je 
malé město a má mnoho místních částí, a tak 
je potřeba z rozpočtu města přispět všem. 
Velmi si vážím přístupu a práce jednotlivých 
osadních výborů, kteří vlastně spolu s nejrůz-
nějšími spolky v daných místních částech si 
kulturu zabezpečují sami. Ve městě máme 
zřízenu organizaci, která nám mj. zabezpe-
čuje právě kulturu pro všechny. V posledních 
dvou letech byla tato oblast velmi omezena. 
Netajím se tím, že kulturu ve Fulneku není 
možné dělat na úrovní velkých měst, na to 

bohužel nemáme tolik finančních prostřed-
ků. Je mým přáním vrátit se k pořádání tako-
vých programů, kde budeme zapojovat ne-
jen děti z našich škol nebo školek, ale taktéž 
z místní základní umělecké školy. Určitě bu-
dou vítáni i místní spolky a organizace, které 
budou mít zájem se rovněž jakkoli zapojit.

Během ledna je plánováno několik jednání 
s nejrůznějšími institucemi, abychom posu-
nuli některé záležitosti týkající se města, vý-
znamných investic, a především započatých 
záměrů. Věnujeme se také otázce fotbalu ve 
Fulneku, byť nyní čekáme na odpovědi pří-
padných partnerů. Vždy budete prostřednic-
tvím zpravodaje informováni o všech záleži-
tostech ve městě. Rovněž budete pravidelně 
informováni o projektech a záměrech měs-
ta, které zabezpečují jednotlivé odbory na 
městském úřadě anebo jednotlivé příspěv-
kové organizace.

Milí spoluobčané,
vykročme společně do roku 2023 tou správ-
nou nohou a věřím, že se nám spoustu věcí 
podaří řešit ku prospěchu nás všech fulneča-
nů.

Radka Krištofová

starostka
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SLOVO MÍSTOSTAROSTY
Vážení občané Fulnecka,

začíná nám Nový rok 2023, rok plný očekává-
ní a starostí co se bude dál dít jak v Evropě, 
tak i v naší "drahé" vlasti. Přeji všem, abyste 
tuto pohnutou dobu přežili ve zdraví a upo-
zorňuji Vás, že za to nikdo z obyčejných lidí 
nemůže. Je to především vina a arogance na-
šich vládních představitelů. 
Všichni doufáme, že doba svetrů a podob-
ných nesmyslů brzo pomine a vše se dostane 
zpět do normálu. Nejvíce mě dojímá podlé-
zavost poradců a politiků, kteří se předvá-
dějí v televizi v pletených pulovrech a dávají 
tímto  celému národu najevo, jak se má šetřit 
a záhy si přidají na už tak tučných platech 
desítky tisíc. Media pak strhnou pozornost 
na důchodce, protože jim vláda přidá pár 
stovek. Tím se rozjede spirála nenávisti mezi 
občany. Pracující a mladí nenávidí staré a sta-
ří tím pádem mladé. To je přesně to, co po-
litici potřebují, aby se pozornost neobrátila 
na jejich nemorální chování. Vždyť to není 
tak dávno, kdy měli mladí ke stáří úctu a staří 
v mladých naději. Já si to ještě dobře pama-

tuji a myslím si, že je to tak správně. Člověk, 
který celý život pracoval si úctu a důchod be-
zesporu zaslouží. Ale už si nejsem jist, jestli si 
tak tučné odměny zaslouží ti, o kterých jsem 
se již prvně zmiňoval, ale jsou tu mezi námi 
i jiní příživníci.
Dnešní doba je prostě o tom, kdo ovládá me-
dia. Byla doba, kdy byli novináři postihováni 
za to, že chtěli psát pravdu. Většinu dnešních 
novinářů pravda vůbec nezajímá. Zajímá je 
jen senzace a tragédie. Proto Vás všechny 
prosím, zkuste o tom přemýšlet.
Vážení řidiči, díky neutěšené dopravní situaci 
na našem náměstí a myslím tím parkování, 
dojde v nejbližších dnech ke kontrole parko-
vacích hodin na stání na kotouči a to policií 
České republiky. Abyste předešli zbytečným 
pokutám, tak Vám radím a hlavně těm z okol-
ních vesnic, kteří jezdí z náměstí autobusem 
do práce, aby parkovali v jiné lokalitě. Bu-
deme nejprve dávat letáčky za stěrače jako 
upozornění, ovšem následné sankce již bude 
řešit jen policie. Ušetřete si peníze a zbytečné 
problémy a respektujte tuto výzvu. Auta se 
vyrábějí velice rychle, naproti tomu parkovi-

ště velice pomalu. Tento nepoměr už cítíme 
všichni a tak bychom mohli alespoň začít 
dodržovat ty základní pravidla silničního 
provozu.
Děkuji za pochopení.

František Schindler

místostarosta

Zastupitelstvo města Fulnek schválilo na svém zasedání 05.12.2022 navýšení poplatku za komunální odpad z nemovité věci z dosavadních 
0,60 Kč za 1 litr odpadu novou výši 0,70 Kč za 1 litr. Vyhláškou stanovené minimální množství na 1 osobu a měsíc zůstává stejné ve výši 40 litrů. 
Z tohoto důvodu se od 01.01.2023 mění poplatek za objednané svozové nádoby podle následující tabulky:

Poplatek je splatný buď jednou částkou do 15. července na celý rok nebo ve dvou splátkách, do 15. července a 15. ledna následujícího roku ve 
výši poloviny poplatku.  Plátci použijí pro platbu variabilní symbol stejný jako v loňském roce a platí na účet města číslo 35-1764214329/0800.

Zároveň připomínáme povinnost ihned zaplatit poplatek za rok 2022. Lhůta pro zaplacení 1. splátky uplynula již 15. července 2022 
a druhá splátka musí být zaplacena nejpozději do 15. ledna 2023! Protože popelnice již neplatíte svozové firmě OZO, nejsou a nebu-
dou zasílány složenky. Je nutno zaplatit převodem na výše uvedený účet města nebo přímo na pokladně MěÚ.

Plátci, kteří se k poplatku zaregistrovali, obdrželi platební údaje zároveň s potvrzením o registraci.
Pokud některý plátce nezná svůj variabilní symbol, prosím kontaktujte p. Martinu Spáčilovou, spacilova.martina@fulnek.cz,  
telefon 556 770 890.

ZVÝŠENÍ POPLATKU ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD
Z NEMOVITÉ VĚCI OD 01.01.2023 

četnost vývozu kapacita nádoby (l) počet vývozů ročně
počet litrů/

rok

poplatek za rok

stávající 0,60 Kč nově 0,70 Kč navýšení

1 x měsíc 80 12 960 576 Kč 672 Kč 96 Kč

1 x 14 dní 80 26 2 080 1.248 Kč 1.456 Kč 208 Kč

1 x měsíc 120 12 1 440 864 Kč 1.008 Kč 144 Kč

1 x 14 dní 120 26 3 120 1.872 Kč 2.184 Kč 312 Kč

1 x 14 dní léto, 
1 x týden zima

120 40 4 800 2.880 Kč 3.360 Kč 480 Kč

1xtýden 120 52 6 240 3.744 Kč 4.368 Kč 624 Kč

1x14 dní 240 26 6 240 3.744 Kč 4.368 Kč 624 Kč

1xtýdně 240 52 12 480 7.488 Kč 8.736 Kč 1.248 Kč

1x14 dní 1 100 26 28 600 17.160 Kč 20.020 Kč 2.860 Kč

1xtýden 1 100 52 57 200 34.320 Kč 40.040 Kč 5.720 Kč

neobydlená nemovitost nebo poplatek za osobu bez svozové nádoby 480 288 Kč 336 Kč 48 Kč
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INFORMACE K PRŮBĚHU A TERMÍNŮM
SVOZU KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ V ROCE 2023

Svozová firma
Svoz komunálního a tříděného odpadu na 
území města Fulneku bude i nadále zajišťo-
vat  společnost OZO Ostrava s. r. o. Ve Stu-
dénce je zřízeno pracoviště, které zajišťuje 
hlavní komunikaci s městem Fulnek ve vě-
cech technických.

Svozové dny
Svozové dny se nemění. Zůstávají zachovány 
jako v předešlých letech. Ve městě probíhá 
svoz komunálního odpadu dva dny v týdnu, 
a to ve čtvrtek a v pátek.

Svozové trasy
Svozové trasy se nemění, zůstávají zachová-
ny jako v předešlých letech. Týdenní svozy 
probíhají každý čtvrtek a pátek dle uvede-
ných svozových tras. Svozy probíhající 1 x 14 
dní jsou rozděleny podle kalendářních týdnů 
na sudé a liché.
      
Svozový den čtvrtek  (1 x 14 dní - sudý 
týden)
1. Máje, Cechovní, Fučíkova, Spartakiádní, 
Komenského, Kostelní, Lužní, Masarykova, 
Požární,    Pekařská, Mendlova, Mlýnská, Na 
Stráni, Pivovarská, Tovární, Tyršova, Zámecká, 
Hranická, Řeznická, Švédská, Jelení, Nádraž-
ní, Sportovní, JESTŘABÍ, STACHOVICE

Svozový den čtvrtek  (1 x 14 dní - lichý 
týden)
LUKAVEC, DĚRNÉ, KOSTELEC.

Svozový den pátek   (1 x 14 dní  - sudý 
týden) 
Švermova,  Wolkerova, Kpt. Jaroše, Kpt. Ná-
lepky,  Vančurova,  Česká,  Lukavská,  Říční, 
Na  Výsluní, U Sýpky, Za  Klášterem, Zahradní, 
Kapucínská, Palackého, DOLEJŠÍ   KUNČICE,  
VLKOVICE, JÍLOVEC,  POHOŘÍLKY.

Svozový den pátek  (1 x 14 dní  - lichý 
týden)
Cihelní,  Děrenská, Č. Kramoliše, Bílovec-
ká,  L. Janáčka,  Mašínové,  Polní,  Opavská,  
V.  Martínka,  Na Slezsku, JERLOCHOVICE.

Upozornění: V obcích Děrné, Kostelec, Lukavec, 
Dol. Kunčice, Vlkovice, Jestřabí, Pohořílky a Jí-
lovec probíhá svoz pouze 1 x za 14 dní. Obča-
né, kteří si objednají vývoz  1 x týdně dostanou 
2 nádoby (takto bude zajištěna požadovaná 
kapacita nádob).

Měsíční svozy 
Měsíční svozy mají přesně stanovené dny 
a nádoby je nutno vystavovat v jednotlivých 
lokalitách v těchto termínech.
   
Svozová oblast
1. Máje,  Cechovní,  Fučíkova,  Spartakiádní,  
Komenského,  Kostelní,  Lužní,  Masarykova,  
Požární, Pekařská,  Mendlova, Mlýnská, Na 
Stráni, Pivovarská, Tovární, Tyršova, Zámecká, 
Hranická, Řeznická, Švédská, Jelení, Nádraž-
ní, Sportovní, JESTŘÁBÍ, STACHOVICE
Ve dnech: 26.01., 23.02., 23.03., 20.04., 18.05., 
15.06., 13.07., 10.08., 07.09., 05.10., 02.11.,  
30.11., 28.12.

Svozová oblast
LUKAVEC, DĚRNÉ, KOSTELEC
Ve dnech: 19.01., 16.02., 16.03., 13.04., 11.05., 
08.06., 06.07., 03.08., 31.08., 28.09., 26.10., 
23.11., 21.12.

Svozová oblast
Švermova, Wolkerova, Kpt. Jaroše, Kpt. Ná-
lepky, Vančurova, Česká, Lukavská, Na Vý-
sluní, Palackého,  U Sýpky, Za Klášterem,  
Zahradní,  Kapucínská, Říční,  POHOŘÍLKY,  
DOLEJŠÍ KUNČICE,  VLKOVICE, JÍLOVEC
Ve dnech: 27.01., 24.02., 24.03., 21.04., 19.05., 
16.06., 14.07., 11.08., 08.09., 06.10., 03.11.,  
01.12., 29.12.

Svozová oblast
Cihelní, Děrenská, Bílovecká, L.Janáčka, Maší-
nové, Polní, Opavská, V. Martínka, Bezručova,  
Na Slezsku,  Č. Kramoliše, JERLOCHOVICE
Ve dnech: 20.01., 17.02., 17.03., 14.04., 12.05., 
09.06., 07.07., 04.08., 01.09., 29.09., 27.10.,  
24.11., 22.12.

Výměna nádob
Pokud dojde během roku ke změně tarifu 
(změna velikosti nádoby) nebo k výměně 
nádoby z důvodu poškození, budou tyto 

výměny  nádob probíhat vždy ve  čtvrtek. 
Je tedy nutno, aby nádoby byly v tento den 
přístupné.  

Svoz v době  vánočních a novoročních 
svátků
V období vánočních a novoročních svátků 
bude svoz probíhat dle platného harmono-
gramu a svozových  tras.

Upozornění: Pokud  majitel nemovitosti zjistí, že 
má stále kovovou nádobu 110l nebo plastovou 
nádobu 70l, je nutno to nahlásit pracovníků 
odboru IŽP (případně pracovníkům společnos-
ti OZO Ostrava), kteří zajistí výměnu.  Na území 
města dochází ke sjednocení velikostí nádob 
a to na 80l a 120l.

Pasport kontejnerů na území města
V následujících letech bude kladen větší dů-
raz na třídění využitelných složek odpadu. Ze 
strany města každoročně  dochází  k posílení 
sítě kontejnerových stání. O kontejnerových 
stáních a počtu jednotlivých kontejnerů  na 
jednotlivých obcích a ve městě se dozvíte 
z pasportu, který je zveřejněn na webových 
stánkách města www.fulnek.cz nový odpa-
dový systém.

Svozové dny kontejnerů na tříděný 
odpad
PLAST (žluté nádoby) - pondělí/čtvrtek
PAPÍR (modré nádoby) - středa
SKLO  (zelené nádoby) - první týden v měsíci
BIO  (hnědé nádoby) -  duben až listopad

Kontakty na odpovědné osoby
Bc. Pavla Maštalířová,  tel.  556 770 870
referentka odboru investic a životního pro-
středí, MěÚ Fulnek (technické věci),
Martina Spáčilová, tel. 556 770 890
referentka finančního odboru, MěÚ Fulnek 
(registrace),
Zuzana Adamopulosová, tel. 556 400 355
pracovnice společnosti OZO Ostrava (tech-
nické věci).

Upozornění: Pokud doposud nebyla vlastní-
kem nemovitosti provedena registrace, nebo 
došlo ke změnám v ohlašovacím formuláři, 
je nutno toto oznámit neprodleně vyplněním 
registračního formuláře dostupného na inter-
netových stránkách města pod odkazem Nový 
odpadový systém nebo na finančním odboru. 

Bc. Pavla Maštalířová

odbor investic a životního prostředí
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Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, na základě usnesení Rady města Fulneku č. 89/3/22 ze dne 15.12.2022, 
záměr pronajmout nemovitý majetek ve vlastnictví města:

část budovy č.p. 81 (objekt občanské vybavenosti) nacházející se na pozemku parc. č. 82 v k. ú. Fulnek na ulici Sborová – neby-
tový prostor o celkové výměře 117,76 m2 tvořený dvanácti místnostmi (místnost č. 126 – 5,61 m2, místnost č. 127 – 15,87 m2, 
místnost č. 129 – 8,27 m2, č. 130 – 3,07 m2, č. 131 – 2,35 m2, č. 132 – 2,06 m2, č. 133 – 1,10 m2, č. 134 – 4,49 m2, č. 134.1 – 2,07 m2, 
č.135 – 15,40 m2, č. 136 – 25,40 m2 a č. 137 – 32,07 m2) nacházející se v 1. nadzemním podlaží budovy Knurrova paláce.

za účelem provozování kavárny Pojď Café s podmínkou zachování zavedeného stylu kavárny.

Nájem bude sjednán na dobu neurčitou s výpovědní dobou 3 měsíců.

Požadované minimální nájemné včetně zařízení je stanoveno na 1.500 Kč včetně DPH za 1 m2 a rok.

Nabídku je nutno doručit v uzavřené obálce označené zřetelně slovy „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM NEBYTOVÉHO 
PROSTORU SBOROVÁ Č. 81“ a textem „NEOTVÍRAT“, nejpozději do uzávěrky osobně na podatelnu Městského úřadu Fulnek, 
nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek, nebo poštou na výše uvedenou adresu.

Žádosti nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu Městský úřad 
Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek, nejpozději do 31.01.2023.

Součástí nabídky musí být úplné označení zájemce, kopie jeho živnostenského oprávnění (ŽL), popis záměru využití nebytové-
ho prostoru. Nájemní smlouva bude uzavřena se zájemcem odsouhlaseným Radou města Fulneku.

Rada města si také vyhrazuje právo neuzavřít nájemní smlouvu.

Bližší informace podá referent majetkového odboru Eleni Jarošová,
tel.: 604 334 038, jarosova.eleni@fulnek.cz

Ing. René Veřmiřovský, MBA v. r.
tajemník Městského úřadu Fulnek

AKTUALITY

ZÁMĚR PRONAJMOUT NEMOVITOU VĚC
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ROZPOČET MĚSTA FULNEKU NA ROK 2023
Rozpočet města na rok 2023 byl schválen 
Zastupitelstvem města Fulneku 5. prosince 
2022 se schodkem téměř 55 mil. Kč. Financo-
vání rozpočtového schodku bude z bankov-
ního investičního úvěrového rámce, který 
byl sjednán v roce 2021 a umožňuje čerpat 
finanční prostředky až do roku 2026 v maxi-

mální výši 200 mil. Kč. Výhodou úvěrového 
rámce je, že půjčené prostředky lze během 
doby čerpání kdykoliv bance vrátit, což je 
možné využít právě v případě získání dotací. 
Výše sjednaného úroku je vázána na pohyb-
livou sazbu stanovenou Českou národní ban-
kou a výše přirážky nad základní sazbu činí 

0,15 %. Stále platí i vzhledem k současnému 
vývoji úrokových sazeb a inflačnímu nárůstu 
cen materiálů, práce a služeb, že je lepší rea-
lizovat připravené investiční akce co nejdříve 
a nevyplatí se čekat na naspoření potřebné 
částky na účtech města a poté teprve akce 
realizovat.

Celkový přehled rozpočtu na rok 2023 ukazuje následující tabulka:

U investičních, tj. kapitálových příjmů plá-
nujeme získat příjmy z prodeje pozemků pro 
výstavbu rodinných domů v připravovaných 
lokalitách ve Stachovicích a ve Vlkovicích, při-
pravuje se také výstavba ve Fulneku Za Kláš-
terem.  Pro rok 2023 by to mělo být až 18,4 
mil. Kč a podobnou částku plánujeme získat 
i v následujícím roce 2024. V oblasti přijatých 
transferů neboli dotací jsou ve schváleném 
rozpočtu zahrnuty celkové dotace ve výši 
115,4 mil. Kč. Z toho jsou účelové dotace na 

Novou mateřskou školu U Sýpky (99 mil. Kč), 
na protipovodňová opatření (4,6 mil. Kč), na 
rekonstrukci veřejného osvětlení (2,9 mil. Kč) 
a na technickou infrastrukturu pozemků Sta-
chovice (3 mil. Kč). Státní příspěvek na výkon 
státní správy je ve výši 4,2 mil. Kč. V průběhu 
roku ještě mohou být získány další  dotace 
na připravené akce.  Ve výdajové části roz-
počtu jsou celkové provozní výdaje města 
proti schválenému rozpočtu roku 2022 vyšší 
o 30 mil. Kč (19 %). Navýšení provozních vý-

dajů je způsobeno růstem cen energií, inflač-
ním nárůstem cen za materiál, zboží i služby 
a navýšením mezd a platů.  To se týká 
jak městského úřadu, tak příspěvkových 
organizací a částečně i činností spolků 
a neziskových organizací. Z následující tabul-
ky je vidět, že v oblastech podpory spolků 
a neziskových organizací město počítá také 
s navýšením výdajů. Snížení položky podpo-
ry sportu souvisí s přerušením činnosti spol-
ku Fotbal Fulnek.

Financování rozpočtového schodku roku 
2023 bude pokryto z bankovního úvěru – 
schváleného úvěrového rámce. 

Charakteristika rozpočtu
V roce 2023 očekáváme plnění daňových 
a nedaňových příjmů  asi o 25 % vyšší než 
v roce 2022. Navýšení příjmů je způsobeno 
nárůstem daňových výnosů v důsledku in-
flace a růstu mezd a nárůstem cen energií 
v zálohách k nájmům. 

V části investičních výdajů je do rozpočtu 
odborů a příspěvkových organizací zapojeno 
celkem 183 mil. Kč.

Ve velkém rozsahu jsou připraveny k realizaci 
akce na základě hotových projektů a staveb-
ních povolení. Následující tabulka ukazuje 
nejvýznamnější akce roku 2023.

Další investiční prostředky jsou vyčleněny na 
menší akce, na pokračování akcí z roku 2022 
a zejména na projektové dokumentace.

Řada projektových dokumentací bude připra-
vována se záměrem  zařadit další akce buď ještě 
v roce 2022, nebo v následujících letech, 
podle jejich celkové připravenosti, finanč-
ních možností města a možností získání dal-
ších dotací.
 

Ing. Jan Bárta

finanční odbor

Rozpočet

Daňové příjmy = podíl na státem vybíraných daních a místní poplatky 120.470.000 Kč

Nedaňové příjmy = vlastní příjmy z pronájmu a jiných činností 39.617.350 Kč

Kapitálové příjmy = prodeje hmotného majetku, pozemků, domů, bytů  18.400.000 Kč

Přijaté transfery = přijaté dotace od státu, ze státních fondů, z kraje, z EU  115.372.827 Kč

Příjmy celkem 293.860.177 Kč

Běžné výdaje = výdaje na provoz města a opravy jeho majetku 165.568.540 Kč

Investiční výdaje = nové stavby, rekonstrukce a nákupy majetku   182.973.147 Kč

Výdaje celkem 348.541.687 Kč

Schodek = rozdíl celkových výdajů a celkových příjmů 54.681.510 Kč

Podpora spolků a neziskových organizací 2022 2023

Oblast pečovatelské služby (Charita Odry) 1.074.000 Kč 1.260.000 Kč

V sociální oblasti 228.000 Kč 320.000 Kč

V oblasti podpory sportu 2.239.000 Kč 1.965.840 Kč

V oblasti podpory hasičů 331.000 Kč 425.600 Kč

V oblasti podpory zájmové činnosti, sociální pomoc a dary 294.000 Kč 340.000 Kč

Celkem 4.166.000 Kč 4.311.440 Kč

Přehled nejdůležitějších investičních akcí v roce 2023 Rozpočet

Mateřská škola U Sýpky  - část pro rok 2023 (realizace 2022 -2023) 87.000.000 Kč

ZŠ J. A. Komenského - rekonstrukce  kuchyně - část pro rok 2023 (realizace 2022 -2023) 18.000.000 Kč

Školství 105.000.000 Kč

Rekonstrukce veřejného osvětlení 4.000.000 Kč

Digitální rozhlas 6.640.000 Kč

Veřejné osvětlení a rozhlas 10.640.000 Kč

Technická infrastruktura  - pozemky pro výstavbu rodinných domů Stachovice 12.800.000 Kč

Technická infrastruktura  - pozemky pro výstavbu rodinných domů Vlkovice 3.500.000 Kč

Příprava pozemků pro výstavbu rodinných domů 16.300.000 Kč

Rekonstrukce a zateplení Hasičské zbrojnice Vlkovice 12.100.000 Kč

Požární ochrana 12.100.000 Kč

Rekonstrukce mostů 14.100.000 Kč

Rekonstrukce místních komunikací 5.500.000 Kč

Doprava a parkování 19.600.000 Kč

Bytové prostory, budovy, stavby, zařízení – rekonstrukce, modernizace 2.800.000 Kč

Byty, domy, budovy 2.800.000 Kč

Celkem 166.440.000 Kč
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I N F O R M A C E  
o době a místě konání volby prezidenta republiky 

 
 

STAROSTKA MĚSTA FULNEK 
 

podle § 34 zák. č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů (zákon o 
volbě prezidenta republiky), ve znění pozdějších předpisů, 

o z n a m u j e  
 

1. Volba prezidenta republiky se uskuteční ve dnech 
 

13. ledna 2023 (pátek) od 14:00 do 22:00 hod. 
14. ledna 2023 (sobota) od 08:00 do 14:00 hod. 

 
2. Místem konání volby prezidenta republiky je 
 

 

ve volebním okrsku č. 1 (Hasičská zbrojnice, Jerlochovice čp. 99) pro voliče přihlášené k trvalému pobytu ve 
Fulneku, část Jerlochovice, 
 

ve volebním okrsku č. 2 (Hasičská zbrojnice Fulnek,  1. máje čp. 247 – zasedací místnost v I. poschodí) pro 
voliče přihlášené k trvalému pobytu ve Fulneku, ul. Fučíkova, Hranická, Krátká, Lužní, Mendlova, Na Stráni, 
Požární, Spartakiádní, Sportovní, Tovární, Tyršova, 1. máje. a ev. č. 1, 
 

ve volebním okrsku č. 3 (Klub důchodců, Fulnek, Fučíkova 208) pro voliče bydlící a pro voliče bydlící ve 
Fulneku na ul. Cechovní, Kledenského, Kostelní, nám. Komenského, Pivovarská, Řeznická, Sborová,  
a pro voliče bydlící ve Fulneku část Jestřábí, 
 

ve volebním okrsku č. 4 (Městské kulturní centrum Fulnek, Palackého čp. 305 – salonek u restaurace) pro 
voliče přihlášené k trvalému pobytu ve Fulneku, ul. Česká, Jar. Konečného, Kapucínská, Kpt. Jaroše, Kpt. 
Nálepky, Lukavská, Na Výsluní, Palackého, Říční, U Sýpky, Vančurova, Wolkerova, Zahradní, Za Klášterem, 
 

ve volebním okrsku č. 5 (Základní škola T.G.Masaryka, Masarykova čp. 426, Fulnek – třída v přízemí stará 
budova) pro voliče přihlášené k trvalému pobytu ve Fulneku, ul. Bezručova, Bílovecká, Cihelní, Č.Kramoliše, 
Dělnická, Děrenská, Jelení, Leoše Janáčka, L. Mašínové, Masarykova, Mlýnská, Na Slezsku, Nádražní, 
Opavská, Pekařská, Polní, Švédská, Švermova, Vojt. Martínka, Zámecká, 
 

ve volebním okrsku č. 6 (Osadní výbor, Jílovec čp. 2) pro voliče přihlášené k trvalému pobytu ve Fulneku, 
část Jílovec a Pohořílky,    
 

ve volebním okrsku č. 7 (Osadní výbor, Děrné čp. 109) pro voliče přihlášené k trvalému pobytu ve Fulneku, 
část Děrné a Kostelec,  
 

ve volebním okrsku č. 8 (Komunitní centrum, Vlkovice čp. 64) pro voliče přihlášené k trvalému pobytu ve 
Fulneku, část Vlkovice, 
 

ve volebním okrsku č. 9 (Osadní výbor, Dolejší Kunčice čp. 30) pro voliče přihlášené k trvalému pobytu ve 
Fulneku, část Dolejší Kunčice, 
 

ve volebním okrsku č. 10 (Hasičská zbrojnice, Stachovice čp. 90) pro voliče přihlášené k trvalému pobytu ve 
Fulneku, část Stachovice, 
 

ve volebním okrsku č. 11 (Hasičská zbrojnice, Lukavec čp. 136) pro voliče přihlášené k trvalému pobytu ve 
Fulneku, část Lukavec. 

 
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, co prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky 

(platným občanským průkazem anebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České 
republiky nebo cestovním průkazem). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude 
mu hlasování umožněno. 
 

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání volby prezidenta republiky hlasovací 
lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 

5. V případě konání II. kola volby prezidenta republiky se tato uskuteční ve dnech  
27. ledna 2023 (pátek) od 14:00 do 22:00 hod.  
28. ledna 2023 (sobota) od 08:00 do 14:00 hod. 

 

Volič obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti ve dnech volby. 
 

 
Ve Fulneku dne 21. prosince 2022 
 
Ing. Radka Krištofová v. r.  r.   
starostka 
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ŠKOLY

V naší mateřské škole si běžné dny plné po-
znávání, tvoření, vycházek, spinkání a klasic-
kých školkových činností, zpestřujeme akce-
mi pro rodiče a přátele a také čas od času pro 
veřejnost.
Adventní čas nás čekala větší akce, kde je 
MŠ Děrné spoluorganizátorem a tou bylo 
Rozsvěcení vánočního stromu a Karlštejnu. 
Než jsme se společně mohli vydat k vánoč-
nímu stromu, proběhly v naší mateřské ško-
le pečlivé přípravy: s rodiči a přáteli jsme na 
kreativní dílničce tvořili výrobky k prodeji 
na jarmarku, zajišťovali vánoční strom, po-
stavení prodejních stánků, přípravu párků 
v rohlíku a tajemných měšců k občerstvení, 
s dětmi pekli cukroví. Mezitím tvořiví rodiče 
i doma připravovali další výrobky na jarmark 
a pekli vánoční pečivo k čaji a svařáku. A sa-
mozřejmě naši spříznění hasiči, hudebníci 

a osadníci prožívali podobné přípravy. Toto 
čilé řádění mohlo vyvrcholit v pátek 25. lis-
topadu, kdy jsme v Děrném rozsvěceli. Tedy 
rozsvěceli jsme hrad Karlštejn na zahradě 
MŠ, kam o adventu každoročně zavítá „král 
Karel IV.“, letos na koni, s pážaty, trubači, 
zpěváky. A rozsvítil se také vánoční strom na 
návsi, čemuž předcházel velmi hezky připra-
vený program děrenských mladých zpěváků 
a hudebníků, kteří nám množstvím advent-
ních písní, vykouzlili příjemnou, slavnostní 
adventní atmosféru. Ta poté pokračovala 
u stánků a na návsi při hovorech a drobných 
nákupech.
Všem, kdo se na přípravách, organizaci, pro-
gramu, prodeji podíleli patří velké poděko-
vání. A děkujeme také za hojnou účast všem, 
kdo jste k nám zavítali.
Vánoce se kvapem blíží a chystáme se na ně 

také s dětmi 
v mateřské 
škole – s Miku-
lášem a jeho 
nadílkou, ná-
cvikem vánoč-
ního progra-
mu pro rodiče 
či vánočním 
dnem plným 
tradic, zvyků, 
v z á j e m n ý m 
obdarováním a přáním.
A popřát bychom chtěli také vám – krásné 
prožití vánočních svátků, radosti s vašimi 
nejmenšími a do nového roku pevné zdraví 
a mnoho příležitostí k setkávání, třeba u nás 
v Děrném.

Bc. Darina Berková, učitelka MŠ Děrné

Blíží se nám nejkrásnější svátky 
v roce. Pro děti z MŠ Fulnek je 
předvánoční čas časem besí-
dek. Letos proběhla besídka 
v duchu čertovské nadílky 
„S ČERTY JSOU I ŽERTY“. Škol-
ku nám zaplavilo plno malých, 
roztomilých čertíků. Každé od-

dělení pojalo nadílku po svém a za pomoci paní učitelek si děti za-
recitovaly, zazpívaly a zatancovaly. Odměnou jim byly nachystané 
sladkosti a láskyplné pohledy rodičů.
Po skončení besídky byla pro rodiče s dětmi připravena dílnička, 
kde si mohly děti vyrobit drobné vánoční ozdoby a ochutnat dob-
roty, které jim paní učitelky s dětmi přichystaly.
Odpoledne nám příjemně uteklo a rodiče odcházeli s dětmi s úsmě-
vem na tváři.
Za účast všem moc děkujeme a těšíme se na příští rok.

Za třídu Berušek v MŠ Fulnek – Petra Hradílková

Autorem fotografie – David Hrabálek

Co to cinká na chodbě? Jde 
k nám vzácná návštěva! Nejpr-
ve vchází Mikuláš, za ním krásný 
anděl a jako poslední poskaku-
je neposedný čert. O tom, že 
nejen v podvečer 5.12. je může 
navštívit Mikuláš, se přesvědči-
ly děti v mateřské škole ve Fu-

lneku. Počáteční obavy rychle ustoupily, protože Mikuláš všechny 
děti pochválil a čert tím pádem žádné zlobivce nenašel. Za pěknou 
písničku byly děti andělem odměněny nadílkou s ovocem, oříšky 
a sladkostí. 
Tímto bychom rády ještě jednou poděkovaly panu Václavovi Davi-
dovi z Lukavce, který nám pomohl s realizací a ztvárnil Mikuláše.

Za kolektiv MŠ Fulnek – Veronika Batalová

Již 25 let organizuje nezisková organizace DĚCKO, o.p.s. v Novém 
Jičíně  denní svozovou dopravu dětem s těžším zdravotním  posti-
žením  do speciálních škol a zařízení v Novém Jičíně .  Zpočátku jez-
dily  jen děti MŠ a  ZŠ speciální, plnící si povinnou školní docházku, 
postupem  času se služba rozšířila pro  cestující , převážně absolven-
ty speciální školy, do Praktické školy a stacionáře Slezské diakonie.
Svoz je  vítanou, pro  mnohé rodiče nenahraditelnou pomocí v ce-
lodenní péči o své děti, které se pro svůj handicap nemohou vzdě-
lávat ve škole v místě svého bydliště .   Přínosem služby  je  také 
získaná samostatnost a  sociální  adaptabilita   cestujících. 
Mikrobus ujede  měsíčně   průměrně 3500  km , vozí děti z  obcía měst 
okresu Nový Jičín.  Na financování  dopravného ve výši  750.000 Kč 
ročně  se podílejí zejména rodiče cestujících,  dary sponzorů, kteří 
službu podporují . Dotacemi nebo finančním darem  na svoz každo-
ročně přispívají  také obce a města, odkud děti jezdí.  Město Fulnek   
podpořilo v r. 2022 svoz 3 cestujících  dotací ve výši 30.000,- Kč. 
Každoroční podpory města  si velmi vážíme  a děkujeme za ni. 

Marcela Komendová – ředitelka DĚCKO, o.p.s.

Letošní vánoční besídku pro rodiče jsme 
pojali netradičně. S rodiči jsme se dohod-
li, že půjdeme do lesa ke krmelci.  Vyra-
zili jsme společně od školky, počasí nám 
přálo, krásně nasněžilo a mrzlo, takže 
jsme mohli pozorovat zvířecí i lidské sto-
py.  Děti cestou hledaly záchytné body 
(houpačka, sněhulák, šípky, vysílač, srnka 
apod.), podle kterých jsme nakonec dora-
zili až ke krmelci. Tam jsme potěšili zvířát-
ka dobrotami (jablíčka, mrkev a kukuřice) 

a rodiče několika básničkami. Pak jsme si pochutnali na vánočním 
cukroví a perníčcích, které jsme ve školce sami upekli. Na zpáteční 
cestě jsme si svítili čelovkami a lampiony. Odpoledne jsme ukončili 
v místním hostinci, kde jsme se zahřáli teplým čajem, za který děku-
jeme manželům Šlajterovým.  Vycházka se nám vydařila a věříme, že 
si ji užili malí i velcí. 

text: Taťána Jakešová, foto: Radka Bučková

ČILÉ DĚNÍ V DĚRENSKÉ MATEŘSKÉ ŠKOLE

S ČERTY JSOU I ŽERTY

MIKULÁŠ V MŠ FULNEK
DOPRAVA DĚTÍ SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM  

VÁNOCE V MŠ STACHOVICE 
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Po dvouleté nedobrovolné pauze jsme letos 
opět uspořádali tradiční vánoční jarmark. 
O výrobky se jako každý rok postarali žáci se 
svými učiteli a rodiči. Nabídka tak byla velmi 
rozmanitá a samozřejmě vánočně naladěná. 
Původně plánovanou venkovní akci nám 
zhatilo nepříznivé počasí a na řadu přišla 
improvizace. Této výzvy jsme se však zhostili 
s velkou chutí, protože po tak dlouhé pau-
ze jsme nechtěli dovolit nechat se rozhodit 
a zkazit si radost. Jarmark jsme přichystali 

ve vestibulu, chodbách, třídách a malé tělo-
cvičně nové budovy naší školy. Účast před-
čila naše očekávání, a musíme si přiznat, že 
přichystané prostory byly dosti stísněné. 
Doufáme, že ani tyto podmínky Vám nezne-
příjemnily zážitek. Děkujeme všem, kteří se 
zúčastnili výroby, přípravy a organizace jar-
marku a samozřejmě těm, kteří nás navštívili 
a třeba i přispěli žákům koupí výrobků. 

Lenka Sokolová, Sabina Dreslerová

Každým rokem na naší škole probíhá oslava 
svátku svatého Mikuláše, tento rok přípra-
va vyšla na naši třídu! Byl to boj, než jsme 
všechna stanoviště v tělocvičně naplánovali, 
ale rozhodně to stálo za to! Přivstali jsme si 
na sedmou ranní hodinu a vrhli se do práce! 
Celý program byl připravený pro první stu-
peň a sami za sebe můžeme říci, že si to děti 

moc užily. Někteří žáčci měli strach, ale kdo 
je hodný, ten se přece nebojí. Nejdříve se vy-
dal andílek z nebe a čertice z pekla do tříd 
pro zlobivce i hodné děti. Poté všechny děti 
vyzkoušely pěkné aktivity na stanovištích, 
mezitím čertíci kradli malé zlobivce do pekla. 
Po všech splněných úkolech na stanovištích 
následovalo nebe, kde na děti čekal Mikuláš 

s anděly. Děti musely odříkat básničku, či za-
zpívat píseň, aby dostaly odměnu. Poté naši 
nejmenší školáčci utíkali k paní učitelce a bě-
želi zpátky do tříd. 
Moc jsme si to všichni užili a předáváme 
štafetu budoucím osmákům!

Denisa Kvitová, 8.třída

Zvládli byste uplést šálu? Že ne? Letošní 
třeťáci si vyzkoušeli, že pletení nemusí být 
jen výsadou našich babiček a prababiček. 
Každý si zvládnul uplést svoji šálu sám.
A ještě to byla měkoučká a hřejivá zábava. 
Pro pletení šály jsem zvolili speciální přízi 
s očky, které se do sebe ručně provlékají.
Děti byly šikovné a šály přibývaly jako ovčí 
babičce. Šály budou hřát nejen je, ale i ty, 
kteří si je zakoupili na vánočním jarmarku ve 
škole.

L. Sedláková a M. Honzková

VÁNOČNÍM JARMARK ŠKOLY ZŠ TGM FULNEK

MIKULÁŠ NA ŠKOLE T.G.M.
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Základní škola T.G. Masaryka se v měsíci 
listopadu zapojila do projektu Hrdá škola 
(Schools United). Jde o projekt, do kterého 
se může přihlásit jakákoliv škola v republice. 
Škola, která se chce zúčastnit, musí splnit bě-
hem roku alespoň jednu vybranou aktivitu. 
My jsme si vybrali akci Den bez batohu.
Akce se konala dne 23.11. Děti si do školy 
mohly přinést místo batohu a aktovky cokoli 
jiného. Většina dětí se zúčastnila a akce měla 
velký úspěch. Místo aktovek jste na cho-
dbách školy mohli zahlédnout sak na ryby, 
kyblíky s učebními pomůckami, krabice od 
bot, kanystry, apod. 
Další akce, které se naše škola zúčastnila, pro-
bíhala od 1.12 do 20.12. Akce se jmenovala 
Dobrý skutek na Vánoce. Každá třída si moh-
la vybrat někoho, komu chtěla udělat radost 
a potěšit ho. Ve třídách se psaly dopisy, vyrá-
běly se dárky, které potěší, darovaly se pení-
ze do psího útulku nebo se zpívalo seniorům.
Projekt hrdá škola na konci roku vylosuje 
3 školy, které vyhrají skvělé hodnotné ceny.
Dále měli žáci a pedagogický sbor možnost 
vybrat logo na naši školní kolekci oblečení. 
Hlasovali on-line a dostali na výběr ze tří ná-
vrhů, které připravovali přímo pro naši školu 
profíci.
Těšíme se, až si budeme moci zakoupit ob-
lečení s vítězným legem školy a i takto naši 
školu reprezentovat.

Tereza Machalová, 9.A

Po dvouleté pauze se letos konalo Uspávání 
broučků včetně lampionového průvodu.
V úvodu všem krásně zazpíval několik písní 
školní sbor pod vedením paní učitelky Lenky 
Mužné a Pavly Divínové. Následovalo vyhlá-
šení výsledků výtvarné soutěže. Mezitím se 
setmělo, broučci se unavili a po procházce 

všichni usnuli. A kdo nespal, mohl si s námi 
dát palačinku, párek v rohlíku, dezert nebo 
čaj na zahřátí. Děkujeme všem, kteří nám po-
mohli broučkům zazpívat a uspat je.

Ivana Polášková

Klub rodičů při ZŠ TGM Fulnek

PROJEKT HRDÁ ŠKOLA NA ZŠ T.G.M.

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ
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Stalo se již tradicí, že na podzim probíhá na 
ZŠ TGM Fulnek soutěž v kreslení. Letos jsme 
využili toho, že žáci prvního stupně naší ško-
ly navštívili fulneckou Zahradu hojnosti. Děti 
měly namalovat, co se jim v zahradě líbilo, co 
je zaujalo, překvapilo a nadchlo. Někteří ma-
líři ztvárnili, co jim naopak v zahradě chybí 
a jaké mají nápady na vylepšení. Odevzdané 
obrázky předčily naše očekávání a vybrat ty 
nejpovedenější je rok od roku těžší. Přesvěd-
čit se o tom můžete i vy, protože všech 53 ob-

rázků je vystaveno právě v Zahradě hojnosti. 
Věcné ceny získávají: V první kategorii Va-
lentýna Sumegová (3.B), Anežka Satke (3.A) 
a Barbora Batalová (2.A). Ve druhé kategorii 
Štěpán Vitoul (4.A), Denisa Škabrahová (4.B) 
a Filip Kocún (4.A).
Ve třetí kategorii Emma Slaninová (6.A) a Ga-
briel Gold (7.B). Letos byla nově vyhlášena 
kategorie „Cena manželů Raškových“, kterou 
získal Karel Dvořák (4.A). Děkujeme tímto 
paní učitelce Janě Raškové, že přišla mezi nás 

a spolu s manželem Milanem Raškou věno-
vala vítězi této kategorie věcnou cenu. Drob-
nosti pro oceněné děti věnovala i Zahrada 
hojnosti.
Děkujeme. Všechny děti, které se do soutěže 
zapojily, získaly sladkou odměnu. Děkujeme 
všem malířům za účast a vítězům gratuluje-
me.

Ivana Polášková

Klub rodičů při ZŠ TGM Fulnek

V pátek 9. prosince se přes devadesát vý-
letníků (žáků, rodičů a učitelů naší školy) 
vydalo dvěma autobusy do adventní Vídně. 
Moc jsme se těšili, ačkoliv předpovědi počasí 
nebyly povzbudivé. Nakonec jsme navštívili 
některé pamětihodnosti našeho bývalého 
hlavního města, pokochali jsme se výzdobou 
a krásou adventních trhů, seznámili jsme se 
s některými architektonickými skvosty 
a mohli ochutnat tamní speciality. Jsme 
šťastni, že se nám pod deštníky nikdo neztra-
til a dobře jsme dorazili zpátky domů.

Čtenářům Zpravodaje předkládáme některé 
myšlenky osmáků:

- Líbila se mi radnice, chtěl bych se podívat 
do Schonbrunnu dovnitř.
- U radnice byly největší trhy a hezká výzdo-
ba, super bylo kluziště!
- Nejvíce se mi líbilo, jak jsem hledala svého 
spolužáka. Nakonec jsem ho našla. Hledali 
jsme společně s dalším kamarádem z 9.A!
- Nelíbilo se mi tam, znovu bych tam už nejel. 
Pořád jsme chodili po památkách, i když to 
měla být adventní Vídeň!
- Nádherný byl Schonbrunn a jeho zahrady 
a císařský palác Hofburg.
- Překvapila mě katedrála sv. Štěpána! Chtěl 
bych tam jet znovu.
- I když nám počasí nepřálo, vypořádali jsme 

se s tím po svém. Myslím, že budeme mít na 
co vzpomínat.
- Strom se srdíčky! Krása!
- Vídeň byla nádherná. Mám odtud spoustu 
nových zážitků a jsem vděčná za den stráve-
ný přímo tam. Zážitky se tvoří s lidmi a nezá-
leží na počasí, ani na místě!

Žáci 8. třídy

ZAHRADA HOJNOSTI OČIMA DĚTÍ

ADVENTNÍ VÝLET DO VÍDNĚ
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Ve středu 30. listopadu jsme poprvé vyzkou-
šeli atmosféru našeho jarmarku venku. Vše-
mu předcházely velké přípravy v podobě vý-
zdoby okolí školy, osvětlení stánků, tvoření 
zajímavých výrobků k prodeji, příprava pokr-
mů, nápojů, a hlavně nacvičování programu, 
který celou akci zahájil. Myslíme si, že vánoč-
ní pohádka s koledami žáků 2. ročníku, zpěv 
vánoční písně Marka Ztraceného a Hany 
Zagorové či Václava Neckáře a taneček dětí 
z tanečního kroužku se všem účastníkům 
moc líbily a navodily tu pravou předvánoční 
atmosféru. Poté už se mohli všichni odebrat 
ke stánkům plných vánočních věnců, svíc-

nů, andělů, svítících lahví, stromečků, sobů, 
drobných dárků a jiných zajímavých výtvorů. 
A co by to bylo za prvoadventní zastavení 
bez svařáku a punče, který ten den oprav-
du zahřál, protože byla velká zima, a párku 
v rohlíku, klobásky, palačinky, bramboráku 
a jiných dobrot. Myslíme si, že všichni, kdo 
s námi poprvé vyzkoušeli naše prvoadvent-
ní zastavení venku, byli spokojeni a že se za 
námi budou každoročně rádi vracet. 
Děkujeme, že jste přišli a věříme, že vaše VÁ-
NOCE byly plné lásky, zdraví a pohody. 

Žáci, paní učitelky a asistentky speciálních tříd ZŠ JAK

Je 5. prosince a paní ředitelka nám umožnila 
splnit si náš dětský sen. Už jako žáci nižšího 
stupně jsme se těšili, až jednou také budeme 
chodit po škole v kostýmech čertů a andělů. 
A tak si děvčata z naší třídy přinesla bílé šaty 
a umělá křídla. Kluci si naopak sehnali dlou-
hé černé kožichy, rohy, řetězy, pytle a velký 
zvon. Během přestávky se z nás stali nádher-
ní andělé, strašliví čerti a celou skupinu do-
provázel Mikuláš, který měl u sebe seznam 
hodných a neposlušných dětí.
Nejprve jsme navštívili žáky na nižším stup-
ni, kde až na pár slziček vše proběhlo tak, jak 

mělo. Děti nám zazpívaly, zarecitovaly, a ně-
které dokonce i zatančily.
Na vyšším stupni jsme se mohli více odvázat, 
několik jedinců skončilo v pytli a většina dětí 
měla pomalovaný obličej. Ale protože u nás 
ve škole jsou převážně hodné děti, všechny 
dostaly připravené balíčky se sladkostmi, 
které sponzoroval Aktiv rodičů.
Mikulášský průvod školou jsme si všichni uži-
li a tímto děkujeme, že jste nám, deváťákům, 
zpříjemnili náš poslední školní rok. 

Klára Weissmannová, 9. A, ZŠ JAK

Naše ZŠ J. A. Komenského se již tradičně ně-
kolik let účastní soutěže Mladých zoologů. 
Letošní téma – primát i – nás velice zaujalo 
a s nadšením jsme se připravovali a studovali 
primáty ve škole i doma. Naše snaha přines-
la úspěch ve formě 18. místa z 250 družstev 
kategorie I.
V zoo jsme měli rozchod, abychom navštívili 
pavilon primátů, a ještě doplnili své znalos-
ti. Chodili jsme a pozorovali, jak vypadají 

a jak se chovají. Po rozchodu jsme se sešli a šli 
jsme do učebny psát test. Zpočátku jsme byli 
nervózní, ale potom už to přešlo. Naše druž-
stvo se jmenovalo Tamaríni (T. Lazecký, M.Va-
ňurová, N.Fiebrichová, T.Štůralová, E.Matějo-
vá). Jsme moc spokojeni s naším výsledkem a 
příští rok se určitě znovu zúčastníme soutěže 
Mladých zoologů v Ostravě.

Terezie Štůralová, Michaela Vaňurová 

a Natálie Fiebrichová, 6. A, ZŠ JAK

VZPOMÍNKA

…a je to prosté jako zázrak
a jako věčnost ve chvíli
kdy zase znovu nebudeme
jako jsme předtím nebyli…(Jan Skácel)

Mezi všemi hranicemi, které jsou lidem vy-
mezeny, je smrt hranicí konečnou. Zpráva 
o odchodu člověka, který nám byl po léta 
blízký, působí jako náhlý studený stín. Člo-
věka zamrazí, zachvěje se a pomíjivost všeho 
pozemského, kterou si náhle uvědomí, do-
padne těžce na jeho srdce. Němí a bezrad-
ní zůstáváme stát nad tímto zážitkem a pro 

jeho nejbližší, nejvíce postižené, jen těžko 
nalézáme vhodná slova útěchy.
V pátek 18. listopadu 2022 nás zastihla smut-
ná zpráva o úmrtí naší bývalé kolegyně, paní 
Jiřiny Janovské. Jiřinka nebo Jiřka, jak jsme jí 
všichni říkali, zahájila svou učitelskou dráhu 
dne 28. srpna 1972 na „dolní škole,“ tehdy na 
ulici Rudé armády. Ale hned po roce přešla 
na „horní školu“ na České ulici a zde setrvala 
až do odchodu do důchodu v roce 2010. Celé 
generace žáků učila především český jazyk, 
v 90. letech i francouzštinu. A mnoho žen 
a dívek určitě šije, vaří či pečuje o své děti a 
domácnost díky základům, které právě paní 
učitelka Janovská dlouhá léta v rámci vyučo-

vání rozdávala. I my, její mladší kolegyně, 
máme ve své sbírce mnoho léty vyzkouše-
ných receptů a rad, jak všechno doma hravě 
zvládnout. Jiřinka nám, češtinářkám, byla 
velkým vzorem i jako učitelka českého jazy-
ka. Vždy nám uměla poradit, pomoci i po-
chválit, když se nám něco povedlo, povzbu-
dit, když to třeba zrovna nebylo ono.
Během svého života nám Jiřinka ukázala, jak 
má vypadat naplněný život. Je to život lásky, 
práce, porozumění, které rozdávala nejen 
svým blízkým doma, ale i svým kolegyním 
a kolegům ve škole. Jiřinko, děkujeme a ne-
zapomeneme!  Čest Tvé památce! 

V. Klevarová, M. Niklová, ZŠ JAK

PRVOADVENTNÍ ZASTAVENÍ 

ŠKOLOU CHODÍ MIKULÁŠ

SOUTĚŽ MLADÝCH ZOOLOGŮ 2022
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Vánoční svátky máme za sebou a my vám 
ještě jednou děkujeme, že jste si společně 
s námi užili akce v období adventu a Vá-
noc. Po Vánocích je to sice jen krok, ale do 
nového roku rovnou skok. A protože toho 
pro vás připravujeme víc než dost i v roce 
2023, pojďme se podívat, co nás čeká ne-
jen v lednu.

Období adventu a Vánoc patří k nejkrásněj-
ším v roce a my ho máme velmi rádi, proto 
jsme i pro vás připravili spousty akcí, tak 
abychom ve vás probudili to pravé vánoční 
kouzlo a dětem tak zkrátili to čekání na Je-
žíška.
Tradiční akcí bylo bezesporu rozsvíce-
ní vánočního stromu na náměstí, které se 
uskutečnilo v pátek před I. adventní nedělí 
a neslo se v duchu andělských Vánoc. Děti 
i dospělí si užili pestrý dvouhodinový pro-
gram, který probíhal na multimediálním 
kamionu, nechyběly soutěže, Ježíškova poš-
ta a ochutnávky. Vánoční stromeček jsme 
pak společně rozsvítili s Bořkem Slezáčkem 
a princeznou Terezkou, a byla to velká paráda. 
Mezi tradiční akce patří í adventní koncerty. 
O první a třetí se postaral místní spolek Co-
menius, za což mu patří velké díky. Zbývající 
dva pak byly v gesci naší. II. adventní koncert 
patřil Pěveckému sboru Permoník z Karviné, 

který patří ke špičkám sboro-
vého zpěvu nejen u nás, ale i ve 
světě, zaslouženě si v loňském 
roce odvezl prvenství ze světové 
soutěže  v newyorském Carnegie 
Hall. Po covidové pauze jsme si 
společně rovněž užili akci Česko 
zpívá koledy za doprovodu skvě-
lých muzikantů z Galiabrothers. 
Akce s uskutečnila v krásných 
prostorách nádvoří Knurrova pa-
láce a musíme říct, že atmosféra 
byla přímo kouzelná. Pohádkové 
čekání a vánoční tradice si užili 
i naši nejmenší, a to díky představení Vánoční 
příběh s Karol a Kvido. Přípravy na zimu zase 
patřily dětem z mateřských a základních škol 
a divadelnímu představení Zimní příhody 
včelích medvídků. Slavnostní tečkou za ce-
lým adventem a celou naší kulturní sezónou 
byl vyprodaný koncert 4 Tenorů a myslíme, 

že hezčí uzavření celé sezóny jsme si nemohli 
přát. Koncert to byl opravdu nádherný.
Vážení a milí, děkujeme vám, že jste společně 
s námi prožívali  akce o adventu, moc si toho 
vážíme a těšíme se společně s vámi na sezó-
nu roku 2023.

Tým MKCF

Máte chuť zatančit si na hity Vašeho mládí? 
Pak jste zváni do Tančírny neboli na Diskoté-
ku pro ty dříve narozené.
Zazní populární hity 60.,70. i 80. let a to v ryt-
mech známých i méně známých, v rytmech 
pomalých i rychlých včetně těch diskotéko-
vých. Hraje Dj.Paul-doctor.
Sál MKCF. Vstupné 50 korun (prodej vstu-
penek je před samotnou akcí)

Ani v novém roce nebude chybět tradiční 
filmování. Děti se opět mohou těšit na krás-
nou pohádku Zoubková víla, která po no-
vém roce přichází do kin. Dospělé pak čeká 
filmová pecka z roku 2022, a to pokračování 
slavného Topgunu, film Topgun: Maverick 
v hlavní roli s charismatickým Tomem Cru-
isem. Těšíme se opět v sále MKCF a to od 
16.30 a od 19.00 hodin. Vstupné je 50 ko-
run pro děti a 120 korun pro dospělé.

I V ROCE 2023 VÁM PŘINESEME ÚSMĚV A ZÁBAVU

V KOUZELNÉM TŘPYTU VÁNOC…

13. ledna od 17 hodin
Tančírna (nejen) pro seniory

27. ledna
kino s filmy Zoubková víla

a Topgun: Maverick
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Zveme všechny tancechtivé na akci, která 
k tanci a zábavě prostě patří. Ples města Fu-
lneku si užijeme ve stylu kabaretu. Během 
celého večera vám bude hrát skvělá kapela 
Rivieras show band. Nebude chybět origi-
nální doprovodný program a bohatá tom-
bola. První cenou bude Poukaz na zájezd 
dle vlastního výběru, kterou věnuje Město 
Fulnek. Takže dámy nezapomeňte na stylo-
vé čelenky, fascinátory, kloboučky, rukavičky 
a šaty. Muži se představí, jako praví gentlemani 
a doplní vás buřinkou, stylovým kloboukem 
nebo vestičkou. Ty nejlepší z vás, čeká malé 
překvapení. Vstupné je 490 korun včetně 
bohatého rautu. Ples se uskuteční v sále 
MKCF. Vstupenky zakoupíte on-line nebo 
v MIC Fulnek.

Nikol Bolomová , MKCF

https://www.facebook.com/KulturaFulnek

Ti, co so si s námi užili karneval v roce 2022 
už ví, že to bude velká zábava. Můžete se těšit 
na vaše oblíbené Klauny na volné noze, kteří 
vás rozesmějí tak, že se budete za břicha po-
padat. Nebudou chybět oblíbené soutěže, 
srandičky a bublinová show. 
Karneval se uskuteční v sále MKCF. Vstup-
né 120 Kč. Vstupenky zakoupíte od 1.2. 
on-line nebo v MIC Fulnek

11. února od 19 hodin
Ples města Fulneku

18. března od 15 hodin
Maškarní karneval 

S rokem 2022 jsme se rozloučili prezentací 
Tomáše Štěpána o Kolumbii a Guatemale. 
Nejenže je Tomáš dobrodruh tělem i duší, ale 
je taky skvělý, pohotový a vtipný vypravěč, 
pro kterého je cestování životní styl. Návštěv-
níci při jeho povídání strávili příjemný pod-
večer, jako bonus ochutnali pravou kolum-
bijskou kávu a tento výlet do jiného světa si 
náramně užili.

Na co se můžete těšit v roce 2023
Ve středu 11. ledna v 17 hodin zveme 
všechny příznivce na další zajímavou akci, 
kterou bude přednáška Honzy Husáka Po 
sopkách Evropy. Protože je kontinentální 
Evropa na aktivní sopky skoupá, vydáme 
se na dobrodružnou cestu po vulkanických 
ostrovech evropských států. Navštívíme 
italskou Etnu a Stromboli, islandskou Kraflu 
a Eyjafjallajökull i vulkány Teide a Cumbre 
Vieja na španělských Kanárských ostrovech.        

V únoru připravujeme dva programy.

Tím prvním bude beseda s Hanou Machalo-
vou o cestování, kde se podělí o své zážitky 
a praktické rady, jak překonat obavy a vydat 
se do světa. Hana Machalová dodává kuráž 
lidem, kterým brání v plnění jejich cestova-
telských snů překážky běžného života. 
Ona sama se na cesty vydala až na sklonku 
čtyřicítky a říká, že cestování není otázkou 
času a peněz, ale že limity jsou obvykle jen 
v našich hlavách. Přijďte se nechat inspirovat 
8. února v 17 hodin na její přednášku Ces-
tujte chytře, levně a často.

Honzu Husáka přivítáme i 22. února, ale 
tentokrát ne jako nadšeného cestovatele, ný-
brž jako promovaného přírodovědce.
Vystudoval obor geografie-biologie v ochra-
ně životního prostředí, nyní pracuje v Muzeu 
regionu Valašsko na Vsetíně, kde se věnuje 
valašské krajině a přírodě a environmentální 
výchově. Přijede s přednáškou na aktuální 
a důležité téma a tím je voda.
Námětem jeho přednášky Každá kapka se 
počítá bude zadržování vody v krajině, su-
cho a povodně, protipovodňová opatření, 
klimatická změna, příčiny a důsledky, kanál 
Dunaj – Odra -Labe nebo otrava řeky Bečvy.                             
                                                                                                                                                   
Doufáme, že nám zachováte přízeň i v roce 
2023 a těšíme se, že se budeme i nadále po-
tkávat v knihovně i na našich akcích.

Šárka Navrátilová

Komenského knihovna Fulnek

KOMENSKÉHO KNIHOVNA FULNEK
POZVÁNKA DO KNIHOVNY
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ADVENTNÍ ČAS V JÍLOVCI

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU V POHOŘILKÁCH 

MARTA VANČOVÁ PRO FULNEK

Začátek adventu letos připadl na poslední 
listopadovou neděli, kterou mohli občané 
Jílovce strávit v místní kapličce sv. Matouše 
a Floriána, kde se od 16 hodin rozezněly libé 
tóny cimbálu. Společně jsme zapálili první 
svíčku na adventním věnci a prožili zde pří-
jemné odpoledne za poslechu předvánoč-
ně lazených písní cimbálové muziky Cérky 
z Oder. V repertoáru bylo i několik známých 
písní a koled, které jsme si s Cérkami mohli 
v kapličce společně zazpívat.
Následovalo tradiční zapalování prskavek, 
kterými děti přivolávaly rozsvícení vánoč-
ního stromu. Poté jsme se všichni společně 
přesunuli do kulturního centra „Na Váze“, 

kde nás opět za doprovodu CM Cérky čeka-
lo předvánoční pohoštění, výborný svařák 
a dětský punč. Dětem patřil také předvečer 
svátku sv. Mikuláše, kdy Jílovec obcházela 
mikulášská družina ve složení sv. Mikuláš, an-
děl a čert. Přestože Mikuláš měl opět knihu 
hříchů pěkně naditou, čert již letos tolik děti 
neděsil, jako předchozí roky, proto všechny 
s úsměvem zazpívaly nebo zarecitovaly, aby 
byly odměněny mikulášským balíčkem.
Za podporu adventních akcí děkujeme Měs-
tu Fulnek a také všem občanům i občanům 
sousedních obcí za přízeň a velmi hojnou 
účast.
O vánočních svátcích nás ještě v kapličce 

čeká rozdávání 
b e t l é m s k é h o 
světla a prohlíd-
ka zrenovova-
ného betléma, 
a jistě dojde 
jako každoroč-
ně také na společné zpívání koled a tradiční 
štědrovečerní svařák.
Přejeme všem občanům Fulneku příjemný 
a radostný vstup do nového roku 2023 
a v příštím roce se budeme těšit na společná 
setkání třeba na některé z místních akcí.

Adéla Brožová, kronikářka Jílovce

Po covidových letech, kdy bylo pořádání akcí 
během adventu komplikované, jsme se ten-
tokrát opět sešli v tradiční dobu, tedy první 

adventní neděli, abychom v centru našeho 
velkoměsta (tedy u popelnic vedle hlavní 
silnice) rozsvítili vánoční strom a setkali se 
u společného stolu. Každý přinesl vlastno-
ručně vyrobené dobroty, děti si mohly vlast-
noručně vyrobit i lampičky s proškrabávaný-
mi vzory a - co je nedůležitější - zase jsme se 
sešli a mohli si popovídat. Jako organizátory 

nás potěšilo, že se sešlo více lidí než v mi-
nulých letech a hlavně, že přišli i ti, kteří se 
k nám přistěhovali v poslední době, a dali tak 
najevo, že chtějí být součástí Pohořilek.  Dě-
kujeme všem, kdo přišli, a těšíme se na setká-
ní na dalších akcích.

Tomáš Zwinger, předseda OV Pohořílky 

Martu Vančovou nemusím dlouze předsta-
vovat, střední a starší generaci je známa, jako
úspěšná a oblíbená zpěvačka, což také po-
tvrdila při svém předvánočním vystoupení 
ve Fulneku Doprovázela 9 let Karla Gotta 
a uskutečnila s ním stovky turné. Dnes jako 
sólová zpěvačka vystupuje pravidelně v TV 
a také jezdí po vlastech českých. Poznal jsem 
ji jako velice skromnou a přívětivou ženu, 
která ráda rozdává radost druhým lidem. Při 
své návštěvě ve Fulneku jsem ji požádal, jestli 
by nám mohla něco říct o sobě, svých začát-
cích a také, co by ráda vzkázala nejen lidem 
v našem městě. Za návštěvu a vlídnost paní 
Martě srdečně děkuji.

Ladislav Blahuta

Už ve školce jsem zpívala na různých besíd-
kách krásné lidové písničky, do svých 18 let 
jsem se úspěšně zúčastňovala pěveckých 
soutěží, potkávala zajímavé osobnosti, a ve 
svých 17 letech jsem vyhrála národní soutěž 
ve zpěvu, a získala krásnou cenu zájezd do 
Sovětského svazu.
Dostala jsem se do finále Mladá píseň Jihlava, 
kde mám opravdu krásné vzpomínky na své 
mládí. Ve svých 15 letech jsem začala zpívat 
se školním dechovým orchestrem  a rovněž 
s kapelou Gamma ve Frýdku Místku. Do 
svých 18 let jsem bydlela v Palkovicích 
u Frýdku Místku a poté jsem se přestěho-

vala do Prahy a šla 
jsem za svým snem. Ze 
začátku jsem zpívala 
v pořadech „Sejde-
me se na Vlachovce“, 
a v 19 letech jsem vy-
hrála konkurz do AUS 
VN v Praze, jako sólo-
vá zpěvačka  a začala 
jsem se hudbě věno-
vat profesionálně. Tam 
jsem působila čtyři  
 půl roku. Jsem absol-
ventkou Státní konzervatoře v Praze, obor 
populární zpěv. V roce 1989 jsem vyhrála 
konkurz do sboru Karla Gotta, kde jsem pů-
sobila devět let. Také jsem spolupracovala 
s Helenou Vondráčkovou, stala jsem se sólis-
tkou orchestru Václava Hybše. 
Od roku 2012 spolupracuji s TV, Šlágr, kde 
najdete má CD+DVD., na Šlágru si je můžete 
objednat. Má první dvě s názvem Dům pro 
má přání, dále krásné vánoční s názvem An-
dělské zvony, další Vůně přístavů, Jste můj 
život. Moc mě těší, že má práce má smysl, 
lidem se mé písničky líbí, a to je pro mě ob-
rovská odpověď, že to co dělám opravdu už 
hodně dlouho, má smysl. Ráda se setkávám 
s lidmi, dětmi, povídám si s nimi, zpívám na 
různých akcích, koncertech, nejen u nás, ale 
i v zahraničí a ze srdce mě to baví, přinášet 

lidem radost a těšit se spolu s nimi. Do Fu-
lneku jsem přijela zazpívat ve vánočním 
představení, laděném pro rodiny s dětmi. 
Už když jsme přijeli, na mě krásně dýchlo 
svou atmosférou nádherné náměstí. A ve-
čer, když se rozsvítil zámek, dále stromeček, 
a okolní budovy, byla jsem okouzlena, a od-
vezla si s sebou krásný zážitek, na který nikdy 
nezapomenu. Milé setkání s vámi pane Bla-
huto, fantastické publikum na náměstí. Co 
říci víc.  Cítila jsem se šťastná a spokojená.

Všem vám z celého srdce přeji, ať jste milí 
přátelé Fulneku zdraví, šťastní a spokoje-
ní, a dnes už důležitá věc - Ať všichni žije-
me v míru. 

S láskou vám všem, Marta Vančová. 
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ve spolupráci s:

Praktické tipy jak zkrotit účty za 
elektřinu a vytápění.

Jak 
jednoduše 
ušetřit 
za  energie
hned teďPokud ve své domácnosti 

zvládnete kroky popsané v tomto 
informačním letáku, můžete snížit 
spotřebu energie až o 20 %, a tím 
i účet za elektřinu a vytápění.

Další rady naleznete na 
www.zkrotimeenergie.cz. 
Můžete si vyzkoušet kalkulačku, 
jež vám ukáže, kolik peněz lze 
uspořit podle typu energie, který 
v domácnosti používáte.

Vaření 
bez plýtvání

Nezapomeňte 
na pokličku

Zaměřte se na rychlovarnou konvici. Vařte jen tolik 
vody, kolik potřebujete na čaj nebo kávu. Odměřte 
vodu podle velikosti šálku či konvice. Ročně tím do 
rozpočtu získáte stovky korun navíc. 

Vařit je třeba vždy s pokličkou a na odpovídající 
velikosti plotny. Rozdíl mezi velkou a malou plotnou 
může dělat i stokoruny ročně. Pokud to nevyžaduje 
recept, je zbytečné brzy předehřívat troubu.

Chcete ušetřit 
ještě více? 

Dotazy směřujte na 
info@zkrotimeenergie.cz

Novinky sledujte na 
www.facebook.com/zkrotimeenergiecz

Ušetřit můžete ještě více, pokud svůj dům 
zateplíte:

Program Nová zelená úsporám Light 
nabízí okamžitou finanční podporu pro 
seniory a domácnosti s nižšími příjmy 
na jednoduché zateplení domů. Peníze 
dostanou předem a k elektronické 
žádosti nebude potřeba žádné složité 
papírování. 

Běžná domácnost může využít podporu 
na komplexní rekonstrukce či instalaci 
obnovitelného zdroje prostřednictvím 
programu Nová zelená úsporám. 

Stát je tu pro vás, o to více v těžkých časech. 
Na náklady spojené s bydlením, tedy i na 
platby za energie, můžete využít příspěvek 
na bydlení a doplatek na bydlení. Zažádat 
o pomoc můžete online na webu ministerstva 
práce a sociálních věcí (www.mpsv.cz) nebo 
osobně na úřadech práce po celé ČR. 

Více o obou programech na 
www.novazelenausporam.cz

Efektivní služby zaměstnanosti, reg. č. CZ.03.1.54/0.0/0.0/15_011/0000056

Kam se obrátit?
Ptejte se zástupců Místních akčních skupin. 
Obrátit se můžete i na informační střediska 
EKIS, pracovníky úřadů práce a sociálních 
služeb.

www.novazelenausporam.cz 60 000 Kč 
Zateplení podlah

50 000 Kč 
Zateplení stropu

18 000 Kč/dveře 
Výměna vchodových dveří

120 000 Kč 
Zateplení střechy

12 000 Kč/okno 
Výměna oken

6 000 Kč/běžný metr 
Zateplení fasády

Uniká vám teplo netěsnícími okny 
či nezateplenými částmi domu?
Máte nízký příjem a na renovaci 
chybí peníze? Pomůžeme vám.

I malá změna může 
přinést velké úspory

Až 150 000 Kč
na rychlé zateplení vašeho 
rodinného domu

Pomoc pro seniory a domácnosti s nižšími příjmy

OZNAMUJEME OBČANŮM, 

že v katastrálním území Stachovice bude v období od 
01.01.2023 přibližně do 31.12.2023 probíhat revize katastru 
nemovitostí.

Bude provedena revize souladu údajů katastru nemovitostí 
se skutečným stavem v terénu. Účast vlastníků a jiných opráv-
něných není při revizi katastru nezbytná. V případě zjištěné-
ho nesouladu mezi stavem evidovaným v katastru a stavem v 
terénu budou vlastníci zváni k jeho projednání se zástupcem 
katastrálního úřadu.

Bližší informace jsou zveřejněny na úřední desce města Fu-
lnek a na vývěsce v obci.

UPOZORŇUJEME OBČANY,

u kterých došlo v  roce 2022 v rámci nového mapování v ka-
tastrálních územích Jílovec a Lukavec u Bílovce ke změně par-
celních čísel, ke změně druhu pozemku, ke sloučení pozemků, 
nebo ke změně výměry, že mají povinnost podat do 31. ledna 
2023 nové daňové přiznání k dani z nemovitých věcí na rok 
2023 příslušnému finančnímu úřadu. 

V případě, že občané nemají informace o aktuálním  stavu 
svých pozemků, mohou požádat o výpis z katastru nemovi-
tostí na Městském úřadě ve Fulneku, případně na pracovišti 
Katastrálního úřadu v Novém Jičíně či na některém z pracovišť 
CZECHPOINTU.
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Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12. Zpracovatelem pro 
město Fulnek a jeho místní části je Městské kulturní centrum Fulnek, p. o., Palackého 305, 742 45 Fulnek, IČ: 27789772, tel. 601 563 112, e-mail: zpravodaj@fulnek.cz. Periodicita: 
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Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské materiály vyžadujeme v elektronické podobě. Parametry zpravodaje podle Zásad pro vydávání Fulneckého zpravodaje 
(www.mkcf.cz/fulnecky-zpravodaj). Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit.

KALENDÁRIUM

DEN ČAS NÁZEV AKCE POŘADATEL MÍSTO VSTUPNÉDRUH 
PROGRAMU

6. - 7. ledna --- charitativní 
sbírka Tříkrálová sbírka

Farnost Fulnek/
Charita Odry Fulnek a okolí X

8. ledna 16:00 koncert Tříkrálový koncert OV Děrné Kulturní dům 
Děrné X

11. ledna 17:00 cestovatelská 
přednáška Jan Husák: Po sopkách Evropy

Komenského 
knihovna 
Fulnek

zasedací míst-
nost Knurrova 
paláce

50 Kč

13. ledna 17:00 RETRO taneč-
ní zábava Tančírna MKCF, p.o. sál MKCF 50 Kč

14. ledna 14:00 ples a taneční 
zábava

Maškarní ples a večerní zábava 
pro dospělé

TJ Sokol a Lu-
kavecká banda

sál U Jindři-
cha, Lukavec X

14. ledna 20:00 ples X. okresní hasičský ples
Okresní sdruže-
ní hasičů NJ a 
SDH Děrné

Kulturní dům 
Děrné 300 Kč

20. ledna 20:00 ples Ples TJ Slavia Stachovice
TJ Slavia Sta-
chovice

hostinec U 
Splavu, Staho-
vice

250Kč (před-
prodej)/ 

300 Kč (na 
místě)

27. ledna 16:30; 19:00 kino Zoubková víla; TopGun MKCF, p.o. sál MKCF 50 Kč;
120 Kč

Seznam věcí, kterými můžete přispět do sbírky.

Vážení dárci,  prosíme, abyste do sbírek  dávali kufry, tašky, batohy 
a kabelky pouze s funkčními zipy a  kufry se všemi kolečky. O to samé 
vás poprosíme u bund a mikin a ostatních oděvů, které mají zipy. 
Textil  s nefunkčním zapínáním nejsme schopni opravit. Děkujeme!

PROSÍME VŠE ZABALENÉ V IGELITOVÝCH OBALECH,  
nádobí do krabic
•	 Veškeré letní a zimní oblečení 

(dámské, pánské, dětské), s funkčními zipy
•	 Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony 
•	 Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám 

odřezky a zbytky látek)
•	 Domácí potřeby (nádobí bílé i černé, skleničky) 

zabalené v krabici 
•	 Péřové přikrývky, polštáře a deky, peří

•	 Obuv – nepoškozená a v párech 
(svázaných gumičkou)

•	 Kabelky, batohy – pouze s funkčními zipy , drobné předměty 
z domácnosti (dekorace,bižuterie...)

•	 čisté koberce, předložky...
•	 Hračky – nepoškozené a kompletní, také plyšové
•	 Menší elektrospotřebiče 
•	 časopisy, noviny, knihy
•	 dětské potřeby (lahvičky, dudlíky…)

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
•	 ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických 

důvodů, nábytek, znečištěný a vlhký textil 

Sbírka se uskuteční v měsíci lednu 2023 v budově Klubu 
důchodců Fulnek na ul. Fučíkové, č.p. 208, ve dnech úterý, 

středa a čtvrtek v době od 12:00 hod do 16:00 hod.
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Máte chuť zatančit? Jste zváni do Tančírny 
neboli na Diskotéku pro dříve narozené.

Zazní populární hity 60.,70. i 80. let  
a to v rytmech známých i méně známých,  
v rytmech pomalých i rychlých včetně těch 
diskotékových.

Sál MKCF

17.00
Vstupné 50 Kč

DJ.Paul-doctor

Tančírna
Hity vašeho mládí ...



11. 2. 2023
19.00

PROGRAM:
Rivieras show band
Originální doprovodný program 
Bohatá tombola 

PŘEDPRODEJ ONLINE NEBO
V MIC FULNEK OD 20. PROSINCE

Sál MKCF

490 Kč
včetně rautu

Ples města
Fulneku
ve stylu kabaretu


